

منجانب: جملہ سربراہان کالجز/ہائیر سیکنڈری سکولز (الحاق شدہ سرگودھا بورڈ)

عنوان: آن لائن رجسٹریشن شیڈول گیارہویں جماعت (فرسٹ ایئر) بابت تعلیمی سیشن 20-2018

محترم! السلام علیکم ورحمۃ اللہ

آپ کو مطلع کیا جاتا ہے کہ پنجاب بورڈ زکینی آف چیئرمین کے مراسلہ نمبر 296/SY/PBCC/LHR مورخہ 27-07-2018 کے تحت تعلیمی سیشن 2018-2020 سے

سرکاری اور پرائیویٹ الحاق شدہ اداروں کے طلباء/طالبات (گیارہویں جماعت (فرسٹ ایئر) کی آن لائن رجسٹریشن کا شیڈول درج ذیل ہے۔

سربریل نمبر	شیڈول	تعلیمی اداروں میں آن لائن رجسٹریشن اور بینک میں فیس جمع کروانے کی آخری تاریخ	آن لائن رجسٹریشن ریٹرن فارم وکٹ لسٹ کی ہارڈ کاپی جمع فیس چالان بورڈ میں جمع کروانے کی آخری تاریخ
1	آن لائن رجسٹریشن جماعت گیارہویں (فرسٹ ایئر) بغیر لیٹ فیس	06-08-2018 تا 20-09-2018	20-09-2018
2	500/- روپے لیٹ فیس فی طالب علم (بورڈ کو واجب الادا ہوگی) کے ساتھ جماعت گیارہویں میں رجسٹریشن	21-09-2018 تا 05-10-2018	05-10-2018
3	رجسٹریشن فیس فی طالب علم بورڈ ویلینٹ فنڈ فی طالب علم	800/- روپے	-
4	سپورٹس فیس فی طالب علم	150/- روپے	-
5	پروسیسنگ فیس فی طالب علم	100/- روپے	-
6	میٹرک کا نتیجہ دیر سے نکلنے کی صورت میں	395/- روپے	تاریخ داخلہ سے 10 یوم کے اندر

نوٹ:- ادارہ جات 06-08-2018 سے فرسٹ ایئر میں آن لائن رجسٹریشن شروع کرینگے مورخہ 05-10-2018 کے بعد کسی ادارہ کو آن لائن رجسٹریشن کی اجازت نہ ہوگی۔ نیز سنگل فیس کے ساتھ ہارڈ کاپی رجسٹریشن ریٹرن بعد اصل فیس چالان بورڈ میں جمع کروانے کی آخری تاریخ 20-09-2018 ہوگی اور لیٹ فیس کے ساتھ ہارڈ کاپی جمع کروانے کی آخری تاریخ 05-10-2018 ہوگی جس میں کسی قسم کی رعایت نہ ہوگی۔

1- اہمائی ضروری ہدایات

- شیڈول ہذا میں درج ضروری ہدایات کے مطالعہ کے بغیر آن لائن رجسٹریشن نہ کی جائے تاکہ تمام امور منجانب ہاتھ سے کی گئی درستی والی رجسٹریشن ریٹرن ہرگز قبول نہ ہوگی۔ رجسٹریشن ریٹرن سے متعلقہ ضروری رہنمائی بورڈ کی ویب سائٹ www.bisesargodha.edu.pk پر دستیاب ہے۔
- ایک ادارہ میں بغیر لیٹ فیس اور لیٹ فیس کے ساتھ داخل شدہ امیدواران کی فیس الگ الگ کمپیوٹرائزڈ آن لائن بینک چالان پر جمع کروائی جائے اور فیس جمع کروانے کے بعد بینک چالان بعد داخل شدہ طلباء/طالبات کی آن لائن رجسٹریشن فارم وکٹ لسٹ کی ہارڈ کاپی فوری طور پر مقررہ تاریخ کے اندر بورڈ میں جمع کروائیں۔
- آن لائن رجسٹریشن کی ہارڈ کاپی کے ہر صفحہ پر سربراہ ادارہ کے دستخط و مہر ثبت ہونا ضروری ہے اور طلباء/طالبات کے ناموں کے سامنے ان کے دستخط کروانا ضروری ہوئے۔ بصورت دیگر مبلغ 250/- روپے فی غلطی کے حساب سے جرمانہ کی ادائیگی پر رجسٹریشن ریٹرن کی تکمیل کروانا ہوگی۔
- رجسٹریشن ریٹرن کی ہارڈ کاپی ارسال کرنے کے بعد اگر کوئی طالب علم/طالبہ کسی وجہ سے ادارہ سے خارج ہو جائے تو اس کی اطلاع بروقت یکرزی بورڈ کو بھیجنا ضروری ہے۔
- (ترجیب تیاری فائل) رجسٹریشن ریٹرن کی ہارڈ کاپی کے ساتھ آن لائن رجسٹریشن پروگرام سے ڈاؤن لوڈ کردہ تریلی مراسلہ (فاروڈنگ لیٹر) ارسال کرنا ضروری ہے۔ فیس کا بینک چالان تریلی مراسلہ کی پشت پر چسپاں کریں نیز تریلی مراسلہ کے ساتھ ریٹرن کی ہارڈ کاپیاں گروپ وائز اور سیریل وائز لف کریں VIP/اعلیٰ کوائٹی کے فائل کو بردار ادارے کا ٹیلی فون نمبر اور ادارہ کا کوڈ نمبر ضرور لکھیں۔ بورڈ کے الحاق شدہ ادارے تجویز شدہ سرٹیفکیٹ برائے الحاق کی نقل رجسٹریشن ریٹرن ہارڈ کاپی کے ساتھ ضرور منسلک کریں۔

- (vi) حکومت پنجاب کی ہدایت کے مطابق سابقہ 9 سال سے میٹرک پاس طلباء / طالبات کو تیار ہویں جماعت میں داخلہ دیا جاسکتا ہے۔ اس سے زائد عمر والے میٹرک پاس طلباء / طالبات کو داخلہ دینے کے سلسلے میں حکومت پنجاب کی داخلہ پالیسی کے لیٹر نمبر SO(A-1)07-11-95 مورخہ 27-10-2003 کے تحت کانٹونسل تیس کا جائزہ لے کر اپنی سفارشات پر عمل کی وساطت سے جناب چیئر مین کو منظوری کے لئے بھیجے گی۔ اگر جناب چیئر مین نے منظوری سے انی تو داخلہ ہوگا ورنہ داخلہ نہیں کیا جائے گا۔ ایسے کیسز کی رجسٹریشن طحہ سے کروانا ہوگی۔ تاہم اس ضمن میں داخلہ شیڈول مد نظر رکھا جائے گا۔
- (vii) ایسے سرکاری احلیم شدہ ادارے جن میں طالب علموں کی تعداد رجسٹریشن 100 سے زائد ہو وہ رجسٹریشن فیس کے ہمراہ رزلٹ گزٹ / CD کی فیس مبلغ 500/- روپے ریکورڈ کیلئے بھی جمع کروائیں یہ بیک چالان الگ لف کرنا ہوگا۔
- (viii) تمام ادارہ جات پر بورڈ کی طرف سے جاری کردہ رجسٹریشن شیڈول کا اطلاق ہوگا۔ کسی ادارہ کی طرف سے الحاق سے مقررہ شیڈول کے بعد موصول ہونے اور Affiliation تاخیر سے ہونے کی صورت میں رجسٹریشن کیلئے جاری شیڈول کا اطلاق ہوگا۔
- (ix) بارہویں جماعت (سینئر) کا امتحان دینے کے بعد یا بارہویں جماعت کا داخلہ ارسال کرنے کے بعد شامل امتحان نہ ہونے کی صورت میں ریگولر اپرائیوٹ امیدوار کسی بھی تعلیمی ادارہ میں دوبارہ گیا ہو یہ جماعت میں داخلہ لینے کا اہل نہیں ہوگا۔ کوائف (TRACE) ہونے کی صورت میں ان امیدواران کا داخلہ رجسٹریشن منسوخ کرنے کے ساتھ ساتھ داخلہ کرنے والے ادارہ کے خلاف بھی سخت تاہم کارروائی عمل میں آئی جائیگی۔
- (x) امیدواران کے ڈیٹا کو کنفرم کرنے سے پہلے پروف پرنٹ (Proofread) نکال کر تمام ڈیٹا طلباء / طالبات کو اچھی طرح چیک کر لیا جائے چیک کرنے کے بعد کنفرم درست ڈیٹا کو Send to Board کر کے فائل ہارڈ کاپی کا پرنٹ نکال لیا جائے۔ اس کے بعد ڈیٹا میں کسی قسم کی کوئی تبدیلی نہ کی جائے۔ نیز دفتر ہذا میں (Proofread) پرنٹ قابل قبول نہ ہوگا۔
- (xi) ایسے امیدواران جو سابقہ 5 سالوں میں جماعت تیار ہوئے ہیں رجسٹریشن کروانے کے بعد شامل امتحان نہ ہونے اور نہ ہی ایڈمیشن فارم بھجوا جسے امیدواران رجسٹریشن کی مقررہ تاریخ میں ری ایڈمیشن کے اہل ہو گئے۔
- (xii) واضح رہے کہ بورڈ کے جاری کردہ لنک پر آن لائن رجسٹرڈ طلباء / طالبات اور دفتر ہذا میں جمع کروائی جانے والی رجسٹریشن کی بارڈ کاپی میں تضاد نہ ہونا چاہیے۔ تضاد کی صورت میں دوران سیشن یا سیشن کے بعد کسی وقت بھی بورڈ ہڈا شیڈول کی شرح نمبر 7 اور شرح نمبر 4 کے مطابق جرمانہ وصول کر کے ادارہ کے خلاف تاہم کارروائی کر سکتا ہے اور اس معاملہ میں کسی قسم کی رعایت نہ برتی جائے گی اور نہ ہی بورڈ ہڈا کے فیصلہ کو کسی عدالت میں چیلنج کیا جاسکے گا۔

2- NOC کی بنیاد پر داخلہ بیرون ملک سے آنے والے طلباء اور طالبات کی بنیاد پر داخلہ:

NOC کی بنیاد پر داخلہ ہونے والے طلباء / طالبات کی انٹرن پارٹ میں رجسٹریشن کے لیے تمام ادارہ جات میٹرک رزلٹ کارڈ کی متعلقہ بورڈ کی ویب سائٹ سے ریگولیشن ارزلٹ کارڈ چیک کرنے کے بعد میٹرک رزلٹ ریکارڈ کے مطابق خود رجسٹریشن ڈیٹا آن لائن فیڈ کرنے کے پابند ہو گئے۔ تمام ادارہ جات آن لائن رجسٹریشن کیلئے رجسٹریشن پروگرام میں OTHER BOARDS کا آپشن / TAB استعمال کرتے ہوئے دیگر بورڈ کے طلباء / طالبات کی رجسٹریشن کیلئے تمام کالم میں درست کوائف فیڈ کریں گے۔ اس کے بعد آن لائن رجسٹریشن پروگرام میں ان طلباء / طالبات کا ڈیٹا ان کے میٹرک رول نمبر کے ساتھ 9 کے ہندسہ کے ساتھ بمعہ کوائف (SHOW) ہو جائے گا۔ جس میں ان کی رجسٹریشن مکمل کرنا ادارہ کی ذمہ داری ہوگی۔ دیگر بورڈ کے طلباء / طالبات کی کٹ لسٹ / ریٹرن کی بارڈ کاپی الگ سے ڈاؤن لوڈ ہوگی۔ رجسٹریشن کے دوران کسی بھی نتیجے پر NOC / میٹرک رزلٹ بولس ثابت ہونے پر بورڈ رجسٹریشن منسوخ کر سکتا ہے۔ جسکی تمام تر ذمہ داری امیدوار / ادارہ پر عائد ہوگی۔

بیرون ملک سے میٹرک پاس آئندہ کیسے:-

ایسے طلباء / طالبات جنہوں نے بیرون ملک سے میٹرک کے برابر امتحان پاس کیا ہو سربراہ ادارہ ان کا داخلہ انٹرن بورڈ کینیڈا آف جینز میں اسلام آباد کی طرف سے جاری کردہ ایکویلیٹی سرٹیفکیٹ اور مارکس شیٹ کالج کو فراہم کرنے پر ہی کرے نیز آن لائن رجسٹریشن ریٹرن کے ساتھ ان کی مارک شیٹ 17 ایکویٹنس سرٹیفکیٹ کی تصدیق کاپی لازمی منسلک کریں۔ بیرون ملک سے آئندہ طلباء / طالبات کی آن لائن رجسٹریشن کیلئے بھی رجسٹریشن پروگرام میں OTHER BORAD کا آپشن / TAB استعمال کرتے ہوئے ڈیٹا انٹرن کرنا ادارہ کی ذمہ داری ہوگی۔ بیرون ملک سے کسی گورنمنٹ یا پرائیویٹ منظور شدہ ادارہ سے سرٹیفکیٹ لے کر آنے والے امیدواران اپنے کوائف پاکستانی سفارت خانہ / سفیری آف ایجوکیشن سے تصدیق کے بعد دوران سال / امتحان سے 30 یوم قبل تک کسی بھی وقت داخلہ لے سکتے ہیں۔ تاہم ترسیل رجسٹریشن ریٹرن کی دیگر شرائط و جرمانہ درج شرح نمبر 4 کے مطابق لاگو ہوگی۔

تمام ادارہ جات دیگر بورڈ سے میٹرک / انٹرن پارٹ کا امتحان پاس کر کے آنے والے امیدواران کی آن لائن رجسٹریشن کے بعد ایسے تمام امیدواران کے نتیجے / NOC کو متعلقہ بورڈ سے (Verify) تصدیق کروا کر فوری رپورٹ بورڈ ہڈا کو ارسال کریں۔ نیز جب تک امیدواران کے نتائج / NOC متعلقہ بورڈ سے (Verify) تصدیق نہیں ہو گئے تب تک ان کی رجسٹریشن کنفرم نہ ہوگی اور نہ ہی ان کے آن لائن ایڈمیشن فارم SHOW ہو گئے۔

جماعت گیارہویں اور دواہویں میں نوبل نیشنل امتحان کی اجازت

۵۰۔ بورڈ سے جماعت آیا ہو یا دواہویں اور دواہویں میں نوبل نیشنل امتحان سے Migrate ہو کر NCC کے اجراء کے 45 یوم کے اندر اندر داخلہ لے سکتے ہیں، اعلیٰ تاریخ کے بعد 10 یوم کے اندر اندر فارورڈ کیے جانے والے اصل NCC، نیکو فیس، اصل میٹرک اور ایک چالان، اپنا پھرت ساڑھ 2 ہونے والے تصاویر، اسکول، کالج پھوڑے، سرٹیفکیٹ، ب فارم CNIC کی تصدیق، میٹرک، گیارہویں کے رزلٹ، رڈ کی تصدیق، پاس پورا ادارہ سے تصدیق شدہ میٹریول ریزلٹیشن ریزلٹ میں جس میں تمام کوائف اور مضامین کی تفصیل درج ہو، کے ہر اجراءات، خواہ ان ریزلٹیشن کیلئے بھال برائی سے راہدہ کریں۔ چالان کی صورت میں مبلغ 100/- روپے، جرمانہ قابل معافی سربراہ ادارہ (سکول/کالج انتظامیہ) سے وصول کیا جائے گا۔
 واضح رہے کہ امتحانی اور اعلیٰ میں شیعہ دل جاری رہنے تک مائیکریشن NOC کی بنیاد پر اعلیٰ کیا جاتا ہے اس کے بعد نوبل نیشنل امتحان NCC کی بنیاد پر نہ ہوگا۔
 تاہم والدین سرپرست کی گزارشت و فیصلہ کی صورت میں NOC کی بنیاد پر امتحان شروع ہونے سے 20 یوم قبل تک ایسے دوران اعلیٰ کی اجازت ہوگی۔

جرمانہ اور مطالبات کے بارے میں

مذکورہ بالا ایسی کئی تواریخ پر مبنی سے مل کیا جائے گا تو تاریخ میں کسی قسم کا رد و بدل اتواستغناء نہ ہوگی۔ آن لائن ریزلٹیشن ریزلٹ کی بارڈ کا پالیسی بروقت بورڈ آفیس میں نہ ہونے کی صورت میں آخری تاریخ کے بعد ادارہ جات درج ذیل شرح سے جرمانہ منق کر، اگر اصل تک چالان لف کر کے بورڈ میں صرف اپنی منق کر، انیس کے تیز کسی بھی صورت میں بذریعہ ڈاک کوئی ریزلٹ قابل قبول نہ ہوگی اور اس کے بارے الگ سے کوئی اطلاع نہیں دی جائے گی اور نہ ہی اس سلسلہ میں کوئی اپیل کی جاسکے گی۔ اور آنے والے ابکاران کو بورڈ کی طرف سے کوئی TA/DA نہیں دیا جائے گا۔ متعلقہ ادارہ کو حسب ذیل شرح سے جرمانہ ادا کرنا ہوگا۔

- (i) طلباء/مطالبات کی تعداد 5 تک پہلے ماہ-1000 روپے جرمانہ اس کے بعد ہر ماہ-3000 روپے جرمانہ
- (ii) طلباء/مطالبات کی تعداد 10 تک پہلے ماہ-2000 روپے جرمانہ اس کے بعد ہر ماہ-5000 روپے جرمانہ
- (iii) 10 سے زائد طلباء/مطالبات کی صورت میں پہلے ماہ-500 روپے ہر ماہ اس کے بعد 1000 روپے ہر ماہ جرمانہ قابل معافی ہوگا اور نہ ہی اس کے بارے میں اپیل کی جاسکے گی۔ نیز جرمانہ سربراہ ادارہ (سکول/کالج انتظامیہ) سے وصول کیا جائے گا۔

آن لائن ریزلٹیشن اور مطالبات کے بارے میں

آن لائن ریزلٹیشن پروگرام میں طلباء اور طالبات کا نام، ولدیت، تاریخ پیدائش، ب فارم CNIC نمبر، سیکنڈری سکول کے پاس کردہ رزلٹ کارڈ/سرٹیفکیٹ کے مطابق SHOW ہوگا۔ جس میں ترمیم ممکن نہ ہوگی۔ میٹرک رزلٹ کارڈ/سند اور آن لائن ریزلٹیشن ریزلٹ میں تضاد کی صورت میں کوائف کی درستی کیلئے بورڈ ہذا سے رجوع کرنا ہوگا۔ NOC کی بنیاد پر داخل کیے جانے والے طلباء/مطالبات کے تمام کوائف کی درستی کیلئے دفتر ہذا کے جاری کردہ شیڈول کے اندر اندر درستی مقرر کردہ تاریخ 20-10-2018 تک مبلغ-250 روپے فیس اسکے بعد مورخہ 2018-10-30 تک مبلغ-500 روپے جرمانہ اور فیس-250 روپے ادا کرنا ہوگی۔ درستی کیلئے بورڈ ہذا کی ویب سائٹ پر موجود درخواست فارم برائے درستی پر درخواست گزارنا ہوگی۔ بعد ازاں پارٹ (1) کارڈز آؤٹ ہونے کے بعد باضابطہ طریقہ سے درستی عمل میں لائی جائے گی۔

دوبارہ داخلہ (Re-Admission)

(i) ادارہ جات کے سربراہان، جماعت گیارہویں میں فیل/غیر حاضر یا 33% سے کم نمبر حاصل کرنے والے طلباء/مطالبات کو اپنے ہی گروپ/کمی نیشن میں یا اپنا گروپ/کمی نیشن تبدیل کر کے 5 مطالبات کو 5 سال کے اندر اندر انٹرمیڈیٹ پارٹ (1) گیارہویں جماعت) میں کلاس گیارہویں کارڈز شائع ہونے کے 15 یوم کے اندر اندر آن لائن ری ایڈمٹ کر سکتے ہیں۔ اور اگلے 15 یوم کے اندر آن لائن ری ایڈمٹ ریزلٹیشن کی بارڈ کا پالیسی بورڈ ہذا میں جمع کروانے کے پابند ہونگے۔ ری ایڈمٹیشن کا علیحدہ سے کوئی شیڈول جاری نہ ہوگا۔ واضح رہے کہ صرف گیارہویں جماعت کے امتحان دینے کے بعد طلباء/مطالبات 5 سال کے اندر صرف ایک مرتبہ ری ایڈمٹیشن کی سہولت حاصل کر سکتے ہیں۔

(ii) نیز پاس امیدواران بھی اپنا سابقہ رزلٹ انٹرمیڈیٹ سے منسوخ کروا کر ری ایڈمٹیشن کی مقررہ تواریخ میں ری ایڈمٹیشن کی سہولت حاصل کر سکتے ہیں۔ اس صورت میں امیدواران کو آن لائن ریزلٹیشن کی بارڈ کا پالیسی کے ساتھ 20 روپے کا بیان طلفی لف کرنا ہوگا کہ قندوی جماعت بارہویں کے امتحان میں شامل نہ ہوا ہے مزید یہ کہ امیدوار آنے والے امتحان میں پوزیشن حاصل کرنے کی صورت میں کسی ایوارڈ کا مستحق نہ ہوگا۔ اور نہ ہی کسی پوزیشن کا دعویٰ اور اپنے سابقہ نتیجہ کا مطالبہ کرنے گا۔

(iii) گیارہویں جماعت کا نتیجہ شائع ہونے کے 15 یوم کے اندر اگر کوئی امیدوار سابقہ ادارہ چھوڑ کر کسی دوسرے ضلع (سرگودھا، خوشاب، میانوالی، بہار) کے سرگودھا بورڈ سے الحاق شدہ ادارہ میں داخل ہونا چاہے تو مائیکریشن/ری ایڈمٹیشن کیلئے مبلغ-1550 روپے جمع کروائے گا۔ جس کے بعد بورڈ امیدوار کا ڈیٹا متعلقہ ادارہ کو SEND کر دے گا۔ جس کے بعد امیدوار اپنی ایڈمٹیشن کروا سکے گا۔ جس کے بعد موصول شدہ ڈیٹا کے مطابق امیدوار کا ری ایڈمٹیشن کرنا ادارہ کی ذمہ داری ہوگی۔ تاخیر سے موصول ہونے والی درخواستیں نامنظور تصور کرتے ہوئے ان پر کوئی کارروائی عمل میں نہ لائی جائے گی۔ اور نہ ہی کوئی امیدوار بورڈ ہذا کے فیصلہ کو کسی عدالت میں چیلنج کر سکے گا۔ یاد رہے کہ مائیکریشن فیس اور ریزلٹیشن فیس علیحدہ علیحدہ بنک چالان پر جمع کروانا ہوگی۔ مائیکریشن فیس ڈائریکٹ مائیکریشن/ری ایڈمٹیشن فارم کیساتھ اور ریزلٹیشن فیس آن لائن ریزلٹیشن ریزلٹ کی بارڈ کا پالیسی کے ساتھ آن لائن کپیوٹرائزڈ بنک چالان پر ادا کرنا ہوگی۔

7۔ ایک کانٹا دوسرے کا لہو سے دھرتے فائدہ میں مانگیر ہیں

ایک کانٹا سے دوسرے کانٹا میں مانگیریشن کے لئے دفتر ہذا کی طرف سے جاری کردہ مجوزہ مانگیریشن فارم پر درخواست گزار میں اور مبلغ 1550 روپے مانگیریشن فیس بورڈ کے کھاتے میں جمع کروانا ہوگی۔ جس ادارہ کے لئے مانگیریشن سرٹیفکیٹ حاصل کیا گیا ہے۔ اس میں مانگیریشن سرٹیفکیٹ کے اجراء کے 15 دن کے اندر اندر داخلہ ضروری ہے اور نئے ادارہ کے سربراہ کی ذمہ داری ہے کہ وہ مانگیریشن طلبہ کو علم / طالبہ کی تصدیق شدہ رجسٹریشن ریٹرن / اصل مانگیریشن سرٹیفکیٹ ہمراہ ترسلی مراسلہ داخلہ کے بعد 15 دن کے اندر اندر دفتر ہذا کو ارسال کرے۔ تاخیر کی صورت میں مبلغ 1000 روپے ہوجے جرمانسہ براہ ادارہ سے وصول کیا جائے گا۔ امتحانی داخلہ کی ڈبل فیس شیڈول تک مانگیریشن سرٹیفکیٹ حاصل کیا جاسکتا ہے۔ یاد رہے کہ حکومت پنجاب کی داخلہ پالیسی کے جاری کردہ مراسلہ نمبر NO:SOIC(A)-1-28/2015 مورخہ 20-07-2016 کے تحت کوئی بھی امیدوار / امیدوارہ ایک ہی ضلع میں بورڈ ہذا سے الحاق شدہ ایک ادارہ سے دوسرے ادارہ کے لئے لوکل مانگیریشن سرٹیفکیٹ حاصل نہیں کر سکتا ہے۔

8۔ مضامین / گروپ کی تبدیلی کا طریقہ کار

سربراہ ادارہ کسی بھی طالب علم / طالبہ کے مضمون / مضامین کی تبدیلی اور سٹی کی درخواست مبلغ 450 روپے فی مضمون اور گروپ کی تبدیلی کی صورت میں 1250 روپے کے حساب سے آن لائن فارم برائے تبدیلی مضامین بمعہ آن لائن بینک چالان کیساتھ مورخہ 10-31-2018 تک اور دو مٹا فیس کے ساتھ مضامین / گروپ کی تبدیلی 30-11-2018 تک کروا سکتے ہیں۔ اس کے بعد مضمون یا گروپ ہرگز تبدیل نہ ہوگا اور نہ ہی اس ضمن میں کوئی درخواست وصول کی جائے گی۔ درخواست فارم پر موجود ہدایات پختی سے عمل کرنا ہوگا اور تمام کوائف درخواست فارم کے مطابق مہیا کرنا ہونگے۔

انتہائی ضروری نوٹ!

امیدواران کو کانٹا میں داخلہ دینے سے قبل نتیجہ کارڈ کے کوائف رزلٹ گزٹ / بورڈ ویب سائٹ سے اچھی طرح پڑھنا اور گزٹ سے رزلٹ چیک نہ ہونے کی صورت میں رزلٹ کی متعلقہ بورڈ سے تصدیق کروائیں تاکہ کوئی امیدوار جعلی / بگس نتیجہ کارڈ پر داخلہ نہ لے سکے۔ بگس سند / نتیجہ کارڈ پر داخلہ دینے والا ادارہ خود ذمہ دار ہوگا۔ میٹرک فیل یا کپارٹمنٹ والے امیدوار کا رجسٹریشن نمبر اگر غلطی سے جاری بھی ہو گیا تو وہ منسوخ تصور کیا جائے گا۔ نیز تعلیمی ادارے سیشن 2018-2020 کے لئے مختلف گروپس / مضامین کے کبھی نیشن نہاتے وقت بورڈ کی طرف سے مروجہ سلیبس 2018-2020 کے لئے مختلف کبھی نیشن بالخصوص جنرل سائنس اور آرٹس گروپ کی پابندی کریں۔ نیز بورڈ کے فیصلے کو کسی عدالت میں چیلنج نہ کیا جاسکے گا۔

واضح رہے کہ ہر قسم کی فیس بورڈ ہذا کی ویب سائٹ پر موجود آن لائن کمپیوٹرائزڈ بینک چالان کے ذریعے جمع کروائی جائے گی۔ جس میں کسی قسم کی قطع برید قابل قبول نہ ہوگی۔ رجسٹریشن ریٹرن کی تہاڑ کا پتہ یاز سیزل نمبر / گروپ / ایئر ترتیب دی جائیں، اعلیٰ کوائف کے فائل کور میں لگا کر مکمل فائل دفتر ہذا میں جمع کروائیں۔ مزید معلومات کے لیے جنرل برانچ کے ٹیلی فون نمبر 0483-250057 پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

سیکرٹری

نقول برائے اطلاع:

- 1- ڈائریکٹر پبلک انسٹرکشنز (کالجز) لاہور۔
- 2- ڈائریکٹر کیوٹیشن پبلک پائزٹرشپ پنجاب لاہور۔
- 3- ڈائریکٹر کالجز سرگودھا ڈویژن سرگودھا۔
- 4- چیف ایگزیکٹو آفیسر (ایجوکیشن) سرگودھا، خوشاب، میانوالی، بہکھر۔
- 5- جملہ سیکرٹریز پنجاب بورڈ۔
- 6- ڈپٹی ڈائریکٹر تعلقات عامہ سرگودھا (10 کاپیاں) اشاعت قومی و مقامی اخبارات۔
- 7- صدر پریس کلب سرگودھا، خوشاب، میانوالی، بہکھر (10، 10 کاپیاں) اشاعت قومی و مقامی اخبارات۔
- 8- صدر ایڈیٹرز کونسل سرگودھا (10 کاپیاں) اشاعت قومی و مقامی اخبارات۔
- 9- انچارج ایڈیٹور پاکستان سرگودھا / میانوالی (اس درخواست کے ساتھ کاسے بطور نیوز آئٹم شامل فرمائیں)۔
- 10- جملہ افسران / سپرنٹنڈنٹس بورڈ ہذا۔ 11- ویب ڈویژن ایڈیٹرز بورڈ ہذا۔ 12- کمپیوٹر سٹیل۔

اسٹنٹ سیکرٹری (جنرل)
برائے سیکرٹری